ТЕСТЫ  ПО  РУССКОМУ  ЯЗЫКУ

3 класс

1. Какой знак препинания ставится в конце повествовательного предложения:

       1) вопросительный знак

       2) точка

       3) восклицательный знак

2. Из чего состоят предложения?

       1) из фраз

       2) из слогов

       3) из слов

3. Сколько слогов в слове наказание?

       1) 4                     2) 5                   3) 6

4. Выбери верное утверждение:

       1) от ударения смысл слова зависит

       2) от ударения смысл слова не зависит

5. В каком слове пропущен мягкий знак?

       1) доч(?)ка                 2) ноч(?)ной                   3) пер(?)я  

6. В каком слове мягкий знак является разделительным?

      1) кольцо                 2) веселье                 3) пальма 

7. В каком слове пропущена буква ы?

      1) маш(?)на                2) ж(?)знь                     3) зелён(?)й

8. Определи, какое слово перенесено верно:

      1) ко-ньки               2) уда-ча               3) о-бои

9. Прочитай предложение:

                      На берёзе распустились клейкие листочки.

      Каким членом предложения в нём является слово распустились?

      1) второстепенным членом подлежащим

      2) подлежащим

      3) сказуемым

10. Из перечисленных слов выбери лишнее:

      1) нос           2) носик             3) носатый            4) носильщик

11. Укажи номер слова, которое состоит только из корня

      1) листья              2) стол               3) речка               4) проезд   
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